



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RURAL, POLÍTICAS AGRARIAS Y TERRITORIO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de marzo de 2019, de la Dirección General de Administración Local, por la que se da publicidad a la convocatoria del concurso ordinario para la provisión de puestos de trabajo reservados. (2019061004)

Advertido error en el apartado primero del anexo III, de la Resolución de 26 de marzo de 2019, correspondiente a las bases específicas por las que se regirá el concurso para la provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, correspondiente al Ayuntamiento de Don Benito (Badajoz), se procede a su oportuna rectificación:

En la página 15422,

Donde dice:

“Composición del Tribunal:

Titulares:

Presidente: Dña. Guiomar Jimeno Arroba.

Vocales:

D. Ángel Luis Martín Peyró

Dña. María Dolores Sánchez García.

Dña. Estrella Blanco Galeas.

Dña. Marta María Delgado Fernández.

Secretario: Don Ángel Luis Martín Peyró”.

Debe decir:



“Composición del Tribunal:

Titulares:

Presidente: Dña. Guiomar Jimeno Arroba.

Vocales:

D. Luis Ángel Martín Peyró

Dña. María Dolores Sánchez García.

Dña. Estrella Blanco Galeas.

Dña. Marta María Delgado Fernández.

Secretario: Don Luis Ángel Martín Peyró”.

En la página 15423,

Donde dice:

“Composición del Tribunal:

Suplentes:

Presidente: D. Luis Sánchez Gallardo.

Vocales:

Dña. María Soledad Díaz Donaire.

D. Manuel Bravo Pacheco.

D. Javier Parejo Bueno.

Dña. María Soledad Fernández Cortés.

Secretario: D. Manuel Bravo Pacheco”.

Debe decir:

“Composición del Tribunal:

Suplentes:

Presidente: D. Luis Sánchez Gallardo.



Vocales:

Dña. María Soledad Díaz Donaire.

D. Manuel Bravo Pacheco.

D. Javier Parejo Bueno.

Dña. María Soledad Fernández Cortés.

Secretario: Dña. María Soledad Díaz Donaire”.